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※ 応援団登録していただいた方には郵便又はメールでお届けしています。

単元名 「比例・反比例」（広尾中１年）

指導者 畑野先生

「数学を生活に生かそうとする態度、多

様な考えを認め、よりよく問題解決しよう

とする態度を養う。」ことが、本年度の数

学科の重点です。そこで「比例・反比例」

の単元が「重点教材」に選ばれました。

畑野先生は、クレーンゲームの移動の仕

方や、教室の座席の位置の表し方などから

「座標」の意味を理解させようとしていま

した。

重点教育目標を目指す授業

地域の声を聞き、地域と共有した

単元名 「地域学習」（広尾中３年）

（総合的な学習の時間）

先月、村瀨町長などの協力で、町の現

状や今後の計画を学んだ後、引き続き、

課題を絞って学習を進めています。

今回は、水産商工観光課の森田主事が

「遊ぶ」をテーマにしたグループの疑問

に答えました。

この学習は１１月末まで続き、「町お

こしのための提案」としてまとめる予定

です。

地域の協力で実現した授業

学校からの要望に応え

この授業は先生方の研修として実施され、道教委

の助言者の他、大樹町の先生方も参加しました。

【質問の一部】

・ 並木通東近辺に海水浴場は可能ですか？

・ 公園の吊り橋や展望台への道路の整備は？

・ サーフィンや釣りで町おこしは？

・ 野外アクティビティ施設の設置条件は？

・ 海水流による発電所設置の可能性は？

・ 道の駅を設置する計画は？

・ 町の収入や支出、財源の現状は？
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子どもの学力や生活指導に関して、地域の力を信頼している

当てはまる やや当てはまる どちらともいえない あまり当てはまらない 当てはまらない 無回答

令和 2 年度と平成３０年度との比較では、８項目で肯定的な回答が増加しました。

地域住民・保護者の結果は広尾町公式ＷＥＢサイトに順次掲載していきます。

この他に「学校には、教育に関する地域の意見を積極的に聞く係が置かれている。」「学校が地

域に支援を求める際には、担当となる教職員を配置している。」「学校では、教職員と住民が一緒

になって教育を考える場がつくられている。」で、同様の変化が見られます。

ＣＳアンケート調査結果（教職員）の概要
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地域が、学校の運営に関して校長の方針を承認する権限を持つ

地域が、学校の教育に関する重点目標を承認する権限を持つ

賛成 やや賛成 どちらとも言えない やや反対 反対 無回答

私は体が弱いうえに、最近、足が痛くて５日間くらい外に出られませんでした。

今日、ようやく、少し歩けるようになったので、ごみを捨てに、久し振りに表に出たんです。

ゴミステーションに近づくと、道路の向こう側から、突然、ピンク色の服を着た女の子が走って

きて、何をするのかと思ったら、ゴミステーションの鍵を外し、入口の戸を明けて「どうぞ」って言うん

です。

私はビックリするやら、うれしいやらで、何とも言えない気持ちになりました。

広尾町にこんな素晴らしい子がいるなんて、本当に幸せです。

目がとってもきれいな子でした。涙が止まりません。 （町内 ９０代 女性）

第３６回道高校新人陸上大会の開催地室蘭市にて、我が町の広尾高校 1 年生の廣冨

葵士君が １１０ｍ障害競技に十勝新で２位の大健闘、町民の誇りです。

素晴らしい記録に心からのお祝いとこれからのご活躍をお祈り致します。

おめでとう。 （町内 ７０代 男性）

中高生、陸上、野球、スイーツ入賞と若い人の大健闘に感激です。

町の未来に、夢と希望が大いに期待される快挙です。 （町内 ７０代 男性）

※エピソードを聞かせていただくだけでも結構です。お話の内容を事務局でまとめ学校にお伝えします。

♪♪♪ 応援メッセージをいただきました ♪♪♪
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学校では、地域の人を招いた授業が多く行われている

学校の「育てたい子ども像」に地域の意見が反映されている

当てはまると思う やや当てはまると思う どちらとも言えない あまり当てはまらないと思う
当てはまらないと思う わからない 無回答

（上段：令和２年度、下段：平成３０年度）


